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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima quadragésima sexta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos 7 

constantes na pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Carla 8 

Brandão de Oliveira (Bela Vista do Paraíso); Flavia Elaine Alves Mada (Cafeara); Adriane 9 

Bertan Lombardi (Cambé); Guilherme Alves de Abreu Zolin (Guaraci - Procuração); Leiliane 10 

De Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã); Eudes 11 

Cavallari Junior (Lupionópolis); Diego Eduardo Favero (Pitangueiras); Maria Ritha Xicarelli 12 

Casanova (Primeiro de Maio); Karla Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia); Viviane Granado 13 

Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes como convidados, os 14 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 15 

Telemedicina; Projetos de Resolução; Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego 16 

cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e apresentou as informações técnicas 17 

complementares do Consórcio em apoio à discussão da pauta. Foi retirado de pauta o assunto 18 

Telemedicina, que será apresentado na próxima reunião. O Sr. Diego apresentou os Projetos 19 

de Resolução que serão votados na próxima Assembleia Geral que acontecerá no dia dez de 20 

março. Parecer Consultivo número seis de dois mil e vinte e três: Primeiro Projeto de 21 

Resolução - Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial no orçamento do 22 

exercício financeiro de dois mil e vinte e três, mediante assinatura de convênio firmado entre 23 

este Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema e a União por intermédio do 24 

Ministério da Saúde – Convênio nove três cinco dois cinco três de dois mil e vinte e dois. 25 

Retirado de pauta a pedido dos secretários. Solicitado informações complementares a respeito 26 

do plano de trabalho e data de deliberação neste conselho. Segundo Projeto de Resolução - 27 

Dispõe sobre a revisão geral anual dos salários e gratificações fixadas pelo Consórcio 28 

Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, conforme prevê o artigo sétimo do PEPS e 29 

dá outras providências. Favorável. Terceiro Projeto de Resolução – Dispõe sobre a correção 30 

anual do auxílio alimentação do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, 31 

conforme dispõe o parágrafo quinto do artigo cinquenta e seis do PEPS e dá outras 32 

providências. Favorável. Os secretários ressaltaram a necessidade de envio prévio dos 33 

documentos complementares à pauta para análise.  Na sequência o Sr. Diego passou para a 34 

pauta Unidade de Regulação e Lista Expectante, tarefa assumida na reunião anterior. O Sr. 35 

Diego solicitou a Sra. Ana Olympia que apresentasse os dados. Depois da apresentação foi 36 

aberto para discussão a respeito da continuidade da regulação pelo consórcio e a divisão per 37 

capita da oferta. Deliberado que será mantido estratificação por grau de risco com regulação 38 

no consórcio, porém a partir de julho de dois mil e vinte e três a distribuição da oferta será per 39 

capita. Devendo essa alteração ser informada à Comissão Intergestores Bipartite Regional da 40 

Décima Sétima Regional de Saúde (CIB-Regional). Foi acordado que este conselho se reunirá 41 

extraordinariamente no dia seis de março às nove horas. Foi alterado a reunião mensal do mês 42 

de março para o dia vinte e quatro, tendo como pauta principal apresentação das filas por 43 

município. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas 44 

pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas 45 

reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por 46 

encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, assessora executiva, lavrando-se a presente 47 

Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada 48 
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no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 49 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 50 

 51 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Carla Brandão de Oliveira 

Cafeara Flavia Elaine Alves Mada 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Guaraci Guilherme Alves de Abreu Zolin 

Ibiporã  Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Pitangueiras Diego Eduardo Favero 

Primeiro de Maio Maria Ritha Xicarelli Casanova 

Rolândia Karla Giovana Bavaresco Ulinski 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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